



## HRVATSKO ŠUMARSKO DRUŠTVO

### OGRANAK BJELOVAR

u povodu 20. lipnja

## DANA HRVATSKOG ŠUMARSTVA

priređuje izložbu

# ŠUMA I FAUNA



GRADSKI MUZEJ U BJELOVARU

od 20. do 30. lipnja 2002.

## ŠUMA JE VELIKA ZELENA KUĆA

Dosada je iskrčeno polovica šuma na zemlji, da bi se dobile površine za ratarstvo i stočarstvo. Promijenila se klima, isušena su plodna prostranstva, povećane pustinjske površine. Ugrožena je opstojnost čovječanstva. Treba li čovjek vladati i sebično gospodariti prostorom ili tek organizirati dijalog sa svim ostalim elementima u sustavu, s ostalim živim bićima što ga okružuju? A šuma je naš sustav, naš izvor života, naša tvornica kisika. Šuma je ishodište civilizacije. U šumi ne živi samo čovjek, ona je kuća pod čijim krovom spas, prostor i zrak traže i drugi njeni stanovnici. Sve što puže, skače, trči i leti, našlo je svoj dom u šumi.

I ova prigodna izložba posvećena je tim, ponekad nevidljivim stanovnicima naših prekrasnih prirodnih hrastovih, bukovih, jelovih i ostalih šuma: leptirima što nam svojim čudnovatim bojama uljepšavaju dan, srnama koje su oku kamere skoro neuhvatljive, orlovima što se na granama odmaraju i vrebaju. Taj tajanstveni život ptica, životinja, gusjenica i ostalih stanovnika velike zelene kuće, svojom su strpljivošću ovjekovječili naši kolege šumari...

Uživajte u ovim fotografijama, jer to su trenuci koje slučajni prolaznik ni ne zamijećuje. A pred njim su svaki dan!

m.m.

### **FRANJO ŠIMUNEK**

Rođen je 1962. godine u Zagrebu. Osnovnu školu završio je u Dubravi, a srednju ekonomsku u Vrbovcu. Diplomirao je 1987. godine na Šumarskom fakultetu u Zagrebu. Iste godine počeo je raditi kao pripravnik u Šumariji Križevci. Nakon isteka pripravničkog staža, zaposlio se u Šumariji Vrbovec, gdje danas radi kao revirnik. Pri obavljanju terenskih poslova pri ruci mu je fotoaparat, kojim bilježi posebne, nesvakidašnje motive, bili oni oku i srcu lijepi ili ružni.

### **DUBRAVKO STIPANČEK**

Rođen je 1965. godine u Zagrebu. Osnovnu i srednju ekonomsku školu završio je u Vrbovcu. Zaposlen je u Šumariji Vrbovec od 1986. godine na radnom mjestu skladištara - ekonomista. Motivima šume okupiran je koliko mu to dozvoljava posao.

### **MILAN PRESEČAN ARVAY**

Rođen je 1953. godine u Grubišnom Polju, gdje je proveo djetinjstvo i završio prva dva razreda osnovne škole. Ostatak osnovnog obrazovanja i Gimnaziju završio je u Bjelovaru. Diplomirao je 1977. godine na Šumarskom fakultetu u Zagrebu. Tijekom 13-godišnjeg staža u taksaciji, radio je na području svih šumarija Uprave šuma Bjelovar. Upravitelj Šumarije Bjelovar je od 1992. godine. Ugledni je građanin grada Bjelovara i gospodarstvenik što potvrđuje i niz stečenih priznanja. Fotografijom se počeo baviti 1978. godine, od rođenja svog prvog od trojice sinova, a kasnije mu fotoaparat postaje svakodnevni pribor pri obavljanju terenskih poslova.

### **ŽELJKO GUBIJAN**

Rođen je 1957. godine u Potočecu. Osnovnu i srednju školu (Opću gimnaziju) pohađao je i završio u Vrbovcu. Diplomirao je 1986. godine na Šumarskom fakultetu u Zagrebu. Revirnik je u reviru Česma - Bolčanski lug u Šumariji Vrbovec. Družiti se s fotoaparatom od svoje petnaeste godine. Amaterski uporno bilježi i dokumentira slike trenutaka, koji s obzirom na vrijeme nastanka, postaju prošlost. Život šume i njenih stanovnika, te radovi u njoj, dio su njegova fotografskog interesa.

